

# Vážení čtenáři,

dovolujeme si vás upozornit, že na tuto ukázkou knihy se vztahují autorská práva, tzv. copyright.

To znamená, že ukáзка má sloužit výhradně pro osobní potřebu potenciálního kupujícího (aby čtenář viděl, jakým způsobem je titul zpracován a mohl se také podle tohoto, jako jednoho z parametrů, rozhodnout, zda titul koupí či ne).

Z toho vyplývá, že není dovoleno tuto ukázkou jakýmkoliv způsobem dále šířit, veřejně či neveřejně např. umístováním na datová média, na jiné internetové stránky (ani prostřednictvím odkazů) apod.

*redakce nakladatelství Wikina*  
[redakce@wikina.cz](mailto:redakce@wikina.cz)



# Ukázka

Pro tuto knihu jsme vybrali několik typických stran z různých částí knihy, abyste si mohli udělat bližší představu o jejím obsahu.

*redakce nakladatelství Wikina*  
[redakce@wikina.cz](mailto:redakce@wikina.cz)



# Zpráva pro pracovníky světla v USA

Lee Carroll

**D**efinice BLOGU je online deník – jsou to osobní, chronologicky řazené myšlenky publikované na webové stránce. Pro ty, kteří přemýšlejí, jak to slovo vzniklo – je to zkrácení slov „web log“, tedy zápis komentářů na webových stránkách. Blogy jsou obvykle denně aktualizovány a často odráží osobnost autora. V uplynulých letech se staly velmi populárními pro politické komentáře a dokonce ovlivňují i redaktorské stránky mnoha novin a TV vysílání, nebo jim dokonce konkurují. Jak už jsem řekl v minulosti, Internet každý den mění náš život.

Bylo 25. července, když jsem začal dostávat e-maily. Hranice mezi Libanonem a Izraelem vzplanula. Na Haifu byly vypalovány rakety, přesně tam, kde jsem byl o několik měsíců dříve – a Židé reagovali typicky jako už tolikrát... s ohromující silou. Dělalí to stejně jako dřív, protože chápou, že přímo na druhé straně imaginární linie jsou ti, kteří byli cvičeni a shromažďovali zbraně, aby je jednoho dne vymazali ze zemského povrchu.

Nezáleží na tom, na které straně plotu tohoto problému se nacházíte, uznávám, že jsem předpojatý – ne směrem k Izraeli, ale směrem k procesu míru. Ti, kteří otevřeně prohlašují, že odpovědí na tento problém je „zabít je všechny“, nejsou součástí procesu míru, ale spíše součástí problému. Židé podle Kryona hrají velmi důležitou roli v budoucnosti životů nás všech a tyto věci by měly být studovány a prozkoumány, pokud skutečně chtějí lidé tomu všemu porozumět a mít ohledně toho moudrost.

S tím na mysli věřím, že dlužíte sami sobě, abyste se dozvěděli o posledních 50 letech v Izraeli a o tom, co se stalo, když OSN dala Izraelcům půdu – o všech těch hádkách a válkách, které od té doby zuří. Židé udělali mnoho chyb a některé z nich způsobily utrpení a smutek. Ale v počtu chyb nejsou sami. Civilizace dospívají, stejně jako dospívala naše americká – a tato je velmi nová. Jen 50 let stará země známá coby Izrael pokračuje ve změně svého myšlení a vyvíjí více moudrosti ohledně toho, jak navrátit zpochybňovanou půdu, kde došlo k takovému válečnému drancování, které nikdy nebylo deklarováno – to vše ve snaze udržet v bezpečí své občany. Mnozí jsou přesvědčeni, že mohou projít procesem míru a mnozí ne. Jejich nestabilní vláda to ukazuje při každém setkání.

Když prostudujete těchto 50 let a záznamy o tom, „kdo co komu udělal“, bahně situace tím bude jasnější. Pak, když to vše náhle vybuchne, jak se to stalo nedávno, nejste překvapeni ani se nebojíte. Vlastně si mnozí z nás pro sebe pomysleli: „Je to tu... to, o čem jsme věděli, že to přichází.“

E-maily, které jsem dostal, byly hrozné. Lidé mi psali, že světová situace prokazuje, že je Kryon podvod a že se evidentně nacházíme ve válce a katastrofě... že můj veselý postoj plný naděje je předstíraný a že není možné mu nadále věřit. To byla reakce mnohých – zabít posla dobrých a pozitivních zpráv, když to začalo být těžké. K mému velkému zklamání se pisatelů těchto zpráv zmocnil strach a vybral si daň na jejich logice a víře téměř přes noc.

Tohle už mi temnota nedělá, protože já vím, jak nést své vlastní světlo. Už na mě nevyskakuje a neděsí mě, protože já vím, kde celou dobu je. Je za mnou na zadním sedadle a během života mne irituje, ale já už jí nedovolím, aby se mě zmocnila. To je to, co učím od Kryona, a tak když ty e-maily dorazily, byl jsem smutný, že vidím, jak se taková vlna strachu

zmocňuje lidi, kteří by měli být moudřejší! Místo toho to jednoduše vzdali, když dorazila bouře!

A tak jsem blogoval. Bylo to poprvé, kdy jsem dovolil, aby se projevila má předpojatost, a zapsal jsem své zklamání, aby to všichni mohli vidět. Sdílím to s vámi na těchto stránkách, i když toto čtete roky poté, co se to stalo. Věřím v potenciál míru na Zemi a budu v něj věřit do posledního dechu. Kryon nám říká, že je to plně v našich rukách a že to záleží na tom, jestli se snadno přesuneme do energie roku 2012 coby do jemnějších časů. Takže zde je můj blog publikovaný ten den.

## **Vzkaz od Leeho Carrola – 25. července 2006**

Toto je důležitý čas v historii a ti, kteří sledují mezinárodní situaci, naprosto jasně vědí, že to označuje bod zvratu. Pokud jste Kryonovým čtenářem, možná si uvědomujete, že Kryon to předpověděl před 18 lety v Knize Jedna a pak o tom mluvil ve většině následujících knih série.

Kryon mluvil o „nadcházející bitvě“, která bude bitvou mezi starou a novou energií na planetě. V pozdějších knihách dokonce zmínil, že to bude definovat „civilizaci“. Nazval nás bojovníky a pracovníky světla.

Byly o tom téměř všechny channelingy posledních několika let. O tom a také o faktu, že bychom měli být připraveni změnit nejprve svou vlastní vibraci a že ta pak změní vibraci planety. Řekl nám, že „skutečné majáky nikdy nejsou stavěny na bezpečných místech“ a že je právě teď zapotřebí, abychom sami sebe vyrovnali do té míry, aby naše světlo mohlo způsobit změnu. Bouře se blíží a my stojíme před metafyzickou čarou, abychom se s ní setkali.

... a nyní to začíná.

Tento konkrétní channeling už je dlouho potřebný, ale nyní jste dosáhli bodu, kdy je možné o tom mluvit ještě otevřeněji. Chystám se vám dát sedm atributů a identifikujeme je jako „Sedm velkých lidských iluzí o Bohu“. Je těžké rozhodnout se, kde začít, takže v úctě k interdimenzionalitě začnu sedmičkou. [Smích.] Sedmička je posvátná, víte? Poté se vrátím a začnu s číslem jedna... jen abych vám dopřál pocit lineárnosti. [Více smíchu.] Tento sedmý, který by byl normálně poslední, je ve skutečnosti začátkem a týká se celkového pohledu na Boha... největší lidskou iluzi ze všech.

## **Celkový pohled na Boha**

Lidé mají pouze jeden model vědomí, kterým vše porovnávají. Jeden model – sami sebe. Takže lidé, kteří rozjímají o Bohu, mají přirozeně pocit, že Bůh musí mít lidské vlastnosti. Mnozí z vás dokonce ani nevědí, o čem to mluvím. Vidíte, když jste na vrcholu vývoje vědomí a tvoření, pak je jen jedno (vědomí), které můžete porovnávat s jakýmkoli dalším. Vaše znalosti vždy omezovaly vaši představivost, protože vše, o čem přemýšlíte, odkazuje na velké lidské „já“. Navíc se zdá, že Písmo poukazuje na to, že jste byli „stvořeni k Jeho obrazu“, takže nyní máte něco, o čem si myslíte, že to potvrzuje, že Bůh má lidskou formu. A když nevidíte nic většího, než jste vy, pak to musí být to největší i ve vesmíru.

Chystám se vám předat k přemýšlení jednu malou roztomilou metaforu. Představte si na chvíli, že Země byla vytvořena pro psy. Žádní lidé, jen psi. A představte si, že ti psi mají vaši inteligenci. Evoluce šla prostě jiným směrem a inteligentní psi nyní ovládají svět, přesně jako to děláte vy. I oni mají své problémy. I oni mají své duchovní myšlenky o tom, jaký je Bůh, takže přirozeně mají i náboženství. Modlí se, rozjímají a mají intelektuální myšlenky jako vy.

Pokud vás mohu vzít na toto metaforické místo, kde žijí všichni tito inteligentní psi ve své civilizaci, pak dovolte, abych vám řekl, jak by vypadalo jejich náboženství. Tak zaprvé – Bůh by byl pes! [Smích.] A každé psí plemeno by mělo fotku Boha, který by byl ze stejného plemena jako oni, pochopitelně. Všichni andělé by byli psi s křídly a neustále by se vzájemně očíhávali! [Smích.] Jak daleko mne v tomto necháte zajít? Víte, co bude následovat, že? Důkaz, že Bůh je pes, by pro toto společenství spočíval v tom, že jeho jméno je stejné, jako pojmenování jejich druhu, jen vysloveno pozpátku! (Pozn. překl.: pes se anglicky řekne DOG a Bůh GOD.) Mám pokračovat? A vy víte, že i když je to legrační, mám pravdu.

Rozumíte? Je to jediné vědomí, které mají. Je to to jediné, co znají. V jejich myslích se Bůh stává tím, čím jsou oni. Nedokáží překročit nejvyšší vědomí, kterému rozumějí – to své. Lidé to dělají také a připisují Bohu veškeré lidské vlastnosti. Některé ze základních věcí, o kterých si myslíte, že jsou ve vesmíru intuitivní, takové nejsou! To jen vy si myslíte, že všechno je jako vy. Lidské vlastnosti patří pouze tam, kde jste vy. Ach, můžete říct, že patří také do dimenze, ve které jste, včetně některých planet ve vaší dimenzi, a měli byste pravdu. Ale ty je neaplikují na Boha. Samotné slovo *vesmír* pro vás znamená to, *co dokážete vidět svými teleskopy*. Opět říkáme, že je to od vás velmi 3D! Slovo *vesmír* pro nás znamená Bůh! Ve skutečném vesmíru je toho mnohem víc než lidé.

„*A co 'stvoření k jeho obrazu'?*“ můžete se ptát. „*Nenaznačuje to, že musíme vypadat jako Bůh?*“ Vystupte na chvíli ze svých závěrů a přemýšlejte o tom. Kdybyste měli moc propůjčit svůj „obraz“ skupině mravenců na velmi vzdáleném místě, vypadali byste jako mravenec? Ne. Místo toho byste jim předali své světlo, které nesete, a svůj duchovní intelekt. Váš interdimenzionální posvátný „obraz“ není to, co vidíte v zrcadle, ale něco

mnohem většího. Je to interdimenzionální obraz, který může lehce zapadnout do mravenců, pokud takovým věcem rozumíte. Nyní se vraťte a uvědomte si, že vše, co jsme vás celou dobu [během všech sérií lekcí] učili, na vás křičí, že Bůh je ve vás. To neznámá, že Bůh vypadá jako člověk. Obraz Boha ve vás je mistrovství, které je v lidské DNA.

Atributem číslo sedm je tedy sklon lidských bytostí k tomu, aby vnímaly Boha v lidské formě, ale jde to ještě dál... mnohem, mnohem dál. Máte pocit, že Bůh dělá vše, co dělají lidé – užívá si to, co si užívají lidé – bojí se jako lidé – prochází dramaty jako lidé – a prochází také evolucí jako lidé. Všimli jste si toho někdy? Čtěte dál.

## Válka

Číslo jedna. Chcete Bohu připsat válku. Věděli jste to? Je to ve veškeré vaší mytologii. Všichni ti bohové vstupovali do války s dalšími bohy a tak podobně. Mnozí říkali: „*Na nebesích muselo docházet k válkám, aby mohl být jen jediný Bůh... ten, který vyhrál nad všemi ostatními! Konec konců, podívejte se na lidstvo – abychom měli mír, musíme pravidelně zabíjet jeden druhého. A protože jsme jako Bůh a jsme stvořeni k jeho obrazu, musí to tak být i ve vesmíru.*“ Samozřejmě, že o svém moderním náboženství říkáte, že v něm žádná mytologie není. Ale opak je pravdou. To, co považujete za posvátné a pravdivé, obsahuje mnoho mytologie, i když vy si to nemyslíte. Váš příběh o nebi a pekle vzešel přímo z duality a z lidské mysli. Dokážete si představit bitevní pole pokryté mrtvými anděly? My ne! A kam by andělé šli, kdyby zemřeli? [Smích.] Mnozí řeknou: „*Písmo říká, že mezi anděly byla bitva.*“ A my reagujeme: „*Písmo říká?*“ Napsal ho Bůh nebo člověk? Lidé připisují své vlastní rysy Bohu, aby jim věci dávaly smysl.



První mýtus je v tom, že na naší straně závoje byl velký boj, který vyústil ve válku. To je popis duality, drahý člověče, nikoli Boha. Díváte se do zrcadla a svá vlastní omezení vkládáte na energii, která obsahuje vše ze všeho a veškeré stvoření. A vkládáte to i do svého náboženství, abyste se mohli cítit blíže tomu, jak vše funguje.

Nic takového jako válka mezi anděly se neodehrálo a nikdy ani neodehraje. Vidíte? Ten příběh obsahuje dým lidského boje. Na buněčné úrovni je to intuitivní, a tak to aplikujete na veškeré bytí, dokonce i na nejvyššího z nejvyšších. Ve vaší mytologii se nacházejí historky o tom, jak se Bůh stal Bohem, jako by musel vylézt na nějakou horu vítězství a válčit, aby se stal tím, čím je. To je, jako by se všichni psi rozhodli, že se Bůh musel podhrabat pod mnoha ploty a zbavit se hromady blech, aby se mohl stát Bohem.

Ne, drahé lidské bytosti, nebyly žádné války mezi anděly ani mezi těmi, kteří byli blízko andělům. Boží láska je stálá a čistá. Vždy taková byla a bude a vy to ve svém nitru víte. Jste to vy, když nejste tady (na Zemi). Systém, který je zde, na druhé straně závoje, neobsahuje žádnou válku. Někteří okamžitě odpoví: „*No, ale mně bylo řečeno něco jiného.*“ A tak vám s veškerou láskou odpovídám: „*Řečeno kým? Bohem? Nebo člověkem?*“ Použijte svou posvátnou intuici. Vážně vám to dává smysl, nebo to jednoduše vyžaduje lidská stránka, která miluje dobré příběhy? Dokonce i největší duchovní lidé používali metafory, kterým rozuměli, aby interpretovali nejvelkolepější příběhy o stvoření, které jste potřebovali slyšet. Všechno není tak, jak si myslíte. To bylo číslo jedna.

## **Dobro a zlo**

Tohle je těžké pro vaše pochopení a pro nás je velmi smutné, když říkáte, že černá a bílá musí být všude. Že musí být dobro a zlo. „*Kryone,*

*myslíš tím, že na druhé straně závoje není dobro a zlo?*“ Odpovím vám, že stejně jako zde není dualita ani válka, není na naší straně závoje ani žádné strádání.

Poslouchejte: vaše mytologie říká, že zlo není vaše vlastní, že ho máte kvůli „potížím v ráji“. Že se jeden z andělů nechoval správně, a tak padl. Jmenuje se Lucifer, snaží se dostat vaši duši a nutí vás dělat špatné věci. Je to ďábel, který podle mytologie vytváří potíže na Zemi a je pro Zemi zkouškou, aby zvítězila nad tímto špatným andělem. A to jsem vám, draží, právě předal vaši nejmodernější náboženskou doktrínu, ne tu, která byla praktikována před stovkami let. A stejně podivně tato mytologie pokračuje dál a dál.

Dobro a zlo. Tento koncept patří lidským bytostem, protože je to součást testu vaší vlastní duality a existence. Ach, patří to i dalším ve vesmíru, ale ne Bohu. „*Počkej chvíli, Kryone, myslíš tím, že na druhé straně závoje není žádné světlo a tma?*“ Přesně to vám říkám! Alespoň ne tak, jak je vidíte vy. Není zde žádné světlo a tma, které by vytvářely utrpení a nerovnováhu. Světlo a tma jsou na naší straně závoje jen energie, které se pohybují kolem. Někteří se potřebují hádat: „*Ale musí tam být světlo a tma! Jsou součástí všeho.*“ Nejsou. Je to pouze součást vašeho všeho. A já vám povím, že je to stejně absurdní, jako by se andělé vzájemně očichávali. To není Bůh.

Dualita představuje svobodnou volbu. Je to nastavení duality lidství na planetě Zemi a nemá to nic společného s tím, čemu říkáte Bůh. Neexistuje žádný zlý anděl, který by chtěl vaši duši. Stále dokola vám opakujeme, že nejtemnější z temného je v moci lidských bytostí, které se rozhodly, že temnota je to, co chtějí vytvořit. Řekli jsme to už dříve, že jste mistry energie a že můžete jít do světla nebo do tmy a obojí můžete mít. Nicméně ti, kteří si zvolili světlo, mají výhodu, protože ve svých životech používají „obraz

Boha“. Mohou vytvořit nejsvětější z nejsvětějšího, status vzestupu, a být mezi těmi, kteří si zvolili cestu posvátnosti a jednoty.

Mnozí lidé se tomu smějí a říkají: „*No, Kryone, at' už jsi kdokoli, ne-souhlasím s tebou, protože ty jsi neviděl, co jsem viděl já i jiní. Viděli jsme posedlost d'áblem.*“ Ne, neviděli. Viděli jste lidskou temnou posedlost, která se projevila tou nejtemnější a nejstrašidelnější pózou, jakou si dokážete představit. To byl ten démon. To s vámi dělá strach. Mnozí uvidí totéž a budou o tom podávat svědectví, místo aby viděli skutečnou energii. V případě okultismu jde o člověka, který plně ovládá veškerou temnotu a vyvolává nejhorší z nejhoršího, abyste tomu uvěřili. To všechno je v rukou lidí. Jaké to je, být takto oklamán? Když se vám to stane, říkáte: „*To byl d'ábel.*“ Ne. Byl to člověk, který použil moc na velmi hluboké a nízké úrovni. Podívejte se do své historie nebo na to, co se děje na některých velmi temných místech na planetě. Nenajdete tam d'ábla. Najdete tam zlo v rámci svobodné volby lidí, kteří si zajišťují, aby bylo v jejich službách. O tom je právě teď test duality na Zemi.

A tak, drahé lidské bytosti, vám znovu říkám, že klíčem je svobodná volba. Také vám povím, že samotná má přítomnost v této místnosti je možná jen díky tomu, že je na této planetě víc světla než tmy. Věřte tomu nebo ne. To je důvod, proč tu všichni jste. Je to důvod, proč nenastal Armagedon – a také nenastane. Je to důvod pro energii 11:11 [pro Harmonickou konvergenci]. Oslavujte fakt, že tato planeta se začíná prosvětlovat. Je zde víc těch, kteří drží světlo, než těch, kteří ho nedrží. Jsou zde tisíce těch, kteří chtějí nést své světlo, jenom nevědí jak; přesto se vnitřně probouzejí. Toto probuzení není ještě zastoupeno mezi vůdci této planety nebo ve vašich vládách. Mluvím o lidech na Zemi, ne o tom, co vidíte ve zprávách – ty zobrazují úplně jinou generaci.

Dochází zde k probuzení. Samozřejmě, že se změní i vůdci a toto probouzení ukáží. Probíhá zde osvícení. Znovu opakuji, že světlo je aktivní a temnota pasivní. Pokud se v temné místnosti objeví světlo, osvítí celou místnost, že? Temnota odejde, ve světle nemůže zůstat. Pokud naopak do místnosti plné světla vstoupí tma, nestane se vůbec nic. Nesete energii, která je velmi silná, proto o ní nemusíte ani přemýšlet... nikdy!

Tolik lidí se bojí těch temných, bojí se jejich temné energie, a tak říkají: „*Musím se chránit.*“ Ne, nemusíte. Vy sami jste svá vlastní ochrana. Pouze vyzařujte své světlo s láskou Boha. To je vaše ochrana. Nemohou se vás dotknout. Nemohou vám ublížit! Bitva, o které jsem vám řekl před 18 lety, je tu a vy v ní bojujete. Je to samozřejmě bitva mezi energií tmy a světla na Zemi a říká se tomu civilizace. Důvodem, proč vůbec k nějaké bitvě dochází, je dualita. A vy jste v srdci toho všeho a mnozí z vás to vědí. Není vám to moc příjemné.

V této místnosti jsou andělé. Vy všichni, když nejste tady, jste andělské bytosti. Říkáme to stále dokola. Slyšeli jsme argumenty intelektuálů ve vašem středu, kteří říkají: „*Aha, jak se může polidštěný anděl vůbec stát tak temným, že vypadá jako ďábel?*“ A my vám znovu připomínáme, že právě ve snaze to vysvětlit jste si vytvořili představu padlého anděla jménem Lucifer. Je to metafora lidské bytosti, která vypadla ze svého mistrovství na základě volby. Tolik z vaší mytologie je o vás samotných! Přesto říkáte, že je to o Bohu. Není. To bylo číslo dvě.

## **Načasování**

Číslo tři. Načasování. Aplikujete lidské načasování ve 3D na načasování Boha. „*Drahý Bože,*“ říkáte, „*za tři dny musím zaplatit nájem a nemám peníze. Mohl bys mi s tím, prosím, pomoci?*“ Lidský mozek říká:

*„Za tři dny se nic nestane. Je to příliš krátká doba.“* A tak se nic nestane! Požehnaná je lidská bytost, která chápe, že když ve své mysli rozhodne o tom, co je a co není možné, vlastně to tím zpečetí. Mistrovství ve vašich žilách je katalyzátorem pro zázraky, o které žádáte. A jestli jim nevěříte, pak se nestanou. Požehnaný je člověk, který chápe, že Boží načasování je takové, *ve kterém se „navždy“ rovná jedné minutě.*

Je to skoro, jako by Bůh vše zastavil a svolal jednání vesmírné komise kvůli vašemu nájmu na 100 let. Vaše tři dny jsou naším „navždy“. Tak to vidíme. Tak to funguje. Tak funguje synchronicita a žasli byste nad její komplexností. Když se vám zdá, že jste potkali ty, které jste měli potkat, na místech, kde jste nečekali, že vůbec někoho potkáte, nemůžete si pak myslet, že tam byli náhodou. Stalo se to dnes někomu tady? [Kryon se usmívá, protože k tomu opravdu došlo.] Používáte na Boha lidské načasování a ve své mysli předpokládáte, že to nemůže dokázat, protože na to jednoduše není dost času. No, možná je načase svůj přístup zrevidovat. Příště, až požádáte o něco, co se bude zdát nemožně načasováno, chci, abyste o načasování pochopili i další věci. Můžete překročit bod, kdy měly být podle vás vaše modlitby vyslyšeny. Jinými slovy – vzdáte to a upustíte od své modlitby.

Vidíte, k řešení nedošlo a modlitba nebyla vyslyšena, alespoň ne způsobem, který jste si představovali. Žádali jste o to, aby byl zaplacen váš nájem, ale Duch vám zatím vytvářel hojnost pro celý zbytek vašeho života! Ale vy jste se právě vzdali celé své představy. To, o co žádáte, když žádáte o zaplacení nájmu, není to, co ta slova znamenají. Řeknu vám, o co žádá vaše duše. Říká: *„Drahý Duchu, nechci už se o to nikdy obávat.“* O to žádáte. Víme to my a vědí to i andělé kolem vás. *„Drahý Duchu, chci mít zajištěny základní potřeby, abych se o ně nemusel starat každý měsíc.“* To je definice hojnosti. Definice hojnosti nejsou peníze v bance. Je to tak, že

vaše potřeby jsou naplňovány den za dnem. Hojnost Ducha tu bude vždy. Může to přijít v tom, co považujete za poslední minutu, ze skladiště Boha, nebo to může přijít v podobě vaší hojnosti klidu ohledně toho, jak se cítíte, i když jste to nedokázali. Přemýšleli jste o tom někdy? To je hojnost. Víím, kdo tu je. Znáím vaše strachy – tolik z nich je založeno na domněnkách a iluzích o lidstvu a o Bohu. Zahod'te hodiny, když jde o Boha, a očekávejte zázraky, které jsou tu pro vás! To bylo číslo tři.

## Odměna a trest

Číslo tři je odměna a trest. Řekli jsme to už dříve a zopakujeme to znovu. „*V nebi musí být odměna a trest,*“ říkají. „*Koneckonců, je to fér a je to správné... tak jako Bůh. Pokud jste dobří, dostanete odměnu. Když jste špatní, jste potrestáni.*“ Tak to ale na mé straně závoje není, draží. Tohle v nebi nenajdete. Nenajdete to ani v žádné andělské říši. Není zde žádná odměna a žádný trest. Je to úplně jiná *kultura*. Je to božská kultura, nefunguje v dualitě jako vaše. Přesto Bohu připisujete obojí. Když jste dobří, jdete do nebe. Když jste špatní, nejdete. V prvním případě budete trávit věčnost s nebeským otcem – jaká to představa! V případě druhém strávíte věčnost s padlým andělem, Luciferem. Jaká to vize! Tak to samozřejmě není. Tak zaprvé – jaký by byl „čas na nebesích“ v interdimenzionálním prostoru, kde neexistuje čas? Vidíte, jak to krásně zapadá do vaší verze trestu a odměny? Věčnost v pekle by pro mne mohly být tři minuty!

Stále znovu jsme vám říkali, že tak to s Bohem nefunguje. Přesto jsou zde intelektuálové, kteří budou říkat: „*No ale musí přece existovat systém, jako je tento. Jak jinak byste mohli vše ovládat?*“ A my vám říkáme, že ten systém je *váš*. Je to *vaše* dualita, tak ji ovládejte. Boží systém takový není. Nepotřebujeme ovládat anděly ani lidi. „*Chceš tím říct, Kryone, že člověk může přijít na tuto planetu, stát se nejhorším člověkem, který kdy existoval,*

## Země

Jste schopni milovat Zemi? Dokážete milovat Gaiu? Od Kryona toho o Gaie uslyšíte víc. Jak planeta vibruje rychleji, zahrnuje to i vás. Někteří mají pocit, že planeta je při všech těch bouřkách a zemětřeseních mimo kontrolu. To může znít divně, ale jak by se vám líbilo dostat planetu pod kontrolu? Pokud ano, obraťte svou lásku na Gaiu! Jaký to divný koncept, můžete říct. Dokážete být *zamilovaní* do Země? Ano! Někteří z vás ano. Někteří z vás vědí, o čem mluvím. Dokážete milovat Zemi jako jinou lidskou bytost nebo Boha? Ano! Zveme vás, abyste to zkusili, protože se stane zajímavá věc. Je zde kruh energie, který zde zůstane, když věnujete svou lásku Zemi. Soucit a láska, které dáte planetě, jsou pak sdíleny s těmi, kteří se na planetu rodí. Jinými slovy – dostanou to děti! Přemýšlejte o tom jako o úschovně lásky, kterou uvidí a použijí nové děti planety.

Toto je složité, ale my se to pokusíme zjednodušit. Přemýšlejte o tom, co to znamená. Jak by se vám líbilo, kdyby budoucí generace Izraele cítily, co vy uschováte v zemi? O takových věcech jsme dřív nemluvili, ale představte si to. Jaký pocit dáte teď svým dětem? Jaké věci říkáte Zemi, že je vaše budoucí generaci *ucítí*, vyzvednou a budou s nimi pracovat?

## Vaše vlastní buňky

Tady je pro vás další divná výzva. Dokážete milovat svou buněčnou strukturu? Mluvím o individuálních buňkách vašeho těla. „To je příliš divné, můžete říct. Včera jsem vám dal skrze svého partnera informace. Podal vám zprávu o výsledcích jiných – že je ve vašem těle kód a ten říká, že v sobě máte Boha. [Mluví o práci Gregga Bradena a *Božím kódu* – *The God Code*.] Každý kousek genetického materiálu má v sobě tento kód. A tento kód je ve skutečnosti receptorový systém, připravený reagovat na

pole energie, kterou mu dáváte. Proto vám říkám, že pokud dokážete milovat buněčnou strukturu svého těla, ona to bude *vědět* a odpoví.

Kdo z vás někdy věnoval čas tomu, aby oslavil například své koleno nebo svůj palec na noze? Zní to legračně, ale obojí je úplně stejně osvícené jako vy! Až budete milovat Gaiu, musí být zahrnuto i celé tělo. Jste biliony buněk, všechny s *Bohem uvnitř*. V počtu je síla a tyto biliony buněk společně, pokud obdrží *kód lásky*, budou s vámi spolupracovat. Vyzývám vás k tomu. Dokážete milovat sami sebe? Pokud ano, skutečná buněčná struktura vašeho těla odpoví a vyrovná sama sebe.

## Rodina

Nyní uvažujte o tomto. Dokážete milovat rodinu? Tohle se vám nebude líbit. Nemluvím o vašich příbuzných, ale spíš o lidské karmické rodině. Přemýšleli jste o tom, co to může zahrnovat? Boj, ve kterém se právě nacházíte, je zahrnuje. [Palestince.] Tohle se vám nebude líbit. Jak moc je dokážete milovat? Říkáte, že je to pro Izraelce nemožné. Byla zde příliš dlouhá historie, příliš mnoho nenávisti a příliš mnoho smrti. A já vám povím toto, drahé lidské bytosti – pokud máte moudrost a odvahu je milovat jako lidi, dokonce i na dálku, a budete to tak skutečně myslet, samotná hlína Země kolem nich i vás se změní. Tak se šíří nové vědomí. Toto je ezotrický základ, na kterém lze vybudovat mír.

Zajímavé je uvažovat o tom, že svobodná volba není nikdy přerušena. Přemýšlejte o tom takto. Vaše láska je světlo. To je posíláno na místa, která jsou temná. A ti, kteří jsou v temnotě, se mohou se svobodnou volbou rozhodnout, jestli uvidí nebo ne. Světlo vaší lásky je mnohem silnější než kterékoli temné místo, na kterém by mohli být, takže oni ucítí, co děláte.



Budou kolem nich odhaleny věci, které nikdy dřív neviděli, například moudré volby a rozumné uvažování. To je pravda. Věděli jste, že se to točí kolem lásky? Začínáte vidět, kam tím míříme? Pokud provedete na planetě těžké zvedání, neznamená to utrpení nebo vydržení nenávisti druhých. Ta nejtěžší věc, o kterou vás žádáme, je vzít ty na druhé straně a obklopit je bublinou lásky a světla. To je nejtěžší pro všechny.

## Lidstvo

Dokážete milovat lidstvo? Jak moc přemýšlíte o lidech na jiných místech? Možná si myslíte, že jsou vaše problémy tak hluboké, že na to nemáte čas. Požehnaná je lidská bytost, která se dokáže dívat mimo svou vlastní situaci a sdílet své světlo s těmi, kteří ho potřebují. Jak moc milujete lidstvo? Ach, kdybyste tak znali pravdu! Až opustíte toto místo skrze to, čemu říkáte proces smrti a my energie přenastavení, vyzvednete si svou velkolepost a vrátíte se domů. Na druhé straně závoje, odkud hovořím, vidím *rodinu* všude kolem vás. Úplně každá osoba na této planetě je součástí celku, součástí vaší skutečné energie, když nejste zde. Rodina je jako obrovská mísa polévky zvané Bůh. Uvědomujete si je všechny, protože vy skutečně *jste* jimi všemi. Poznáte, když i jen jediný z nich něco udělá, protože jeden představuje celek. Jeden člověk představuje úplnou celistvost, jelikož spojení ezotericky propojuje vše se všemi. Je těžké to vysvětlit, ale my vidíme lidstvo jako jednu duši. Dokážete to i vy?

Máte moudrost to udělat? Do nejmenší buňky na celé Zemi, dokážete milovat lidstvo? Pokud ano, vkládáte do Země energii, kterou si ani neuvědomujete. Energii, která buduje základy pro mír.

## Bůh

A co tohle – dokážete skutečně milovat Boha? Už nemluvím o obřadech. Na této planetě je pro vás nová energie. Je to taková, kterou jste v roce 1987 považovali za nezbytnou. [Při Harmonické konvergenci.] Jste ti, kteří to poskládali a nyní se vás ptám – dokážete cítit rozdíl? To, o čem mluvíme, není Bůh či zákon. Přesahuje to lidská pravidla o tom, co jíst nebo kdy pracovat. Je to Bůh lásky! Je to stoprocentní spojení s esencí podstaty vesmíru, což je láska. Dokážete cítit Boha?

Máte moudrost a odvahu to udělat? A já vám povím, že pokud ano, tento duchovní doprovod kolem vás to pozná a zlepší vaši zkušenost a ty buňky, které milujete, začnou vibrovat výše. Začnete se stávat jiným člověkem – takovým, který má v sobě mistrovství.

## Vy

A tady je poslední bod. Jak moc dokážete skutečně milovat sebe sama? Ne své buňky, ne své koleno či palec u nohy, ale toho, koho vidíte v zrcadle? Dokážete ho milovat? Tady je výzva: vyklopýtejte ráno z postele a jděte do místnosti se zrcadlem. Rozsviňte nejjasnější světlo a pohlédněte sami sobě do očí. Řekněte tato slova: „*Já jsem to já jsem, já jsem kousek Boha. Miluji sebe jako miluji Boha – s moudrostí a úctou. Zasloužím si být milován a i já budu milovat.*“

A proč vám to říkám? Protože, vyvolení, toto je proces, který je osobní pro každého z vás. Toto je proces, který musíte začít chápat, než budete moci provést těžké zvedání ve vaší oblasti. Nazvali jsme vás majáky. Mnohokrát jsme vám předali metaforu o tom, kde jsou na planetě budovány majáky, a opět vám připomeneme, že nikdy ne na bezpečném místě.